Hello World! To oczywiscie tylko zabawa.

A to jest drugi akapit i mozna zobaczy¢ efekt dzialania.

Hello World! To oczywiscie
tylko zabawa.

A to jest drugi akapit i mozna
zobaczy¢ efekt dziatania.

A to jest kolejny akapit i mozna
zobaczy¢ efekt dziatania.

Czasami zalezy nam na zmianie stopnia pisma. Lubi¢ duze, WiQkSZG
oraz bardzo duze litery.

Odmiang pochytg sktada sie teminy definiowane, objasniane lub ttuma-
czone.

Grzegorz ugotowal knedle, rodzaj pulpetéw z surowego miesa.

Wyréwnanie tekstu wymaga ,,pracy”: S

srodek
do prawa

To samo tylko jeszcze lewo:

do lewa
srodek
do prawa

Cudzystowy pojawig sie jezeli je podwoimy "BASIA” | pojedyncze daja
Smieszny efekt 'BARBARA’, a takie ”Basia” swiadcza podobno o typogra-
ficznym...

Efekt specjalny, jezeli chcemy co$§ wyrézni¢ w érodowisku, to wtedy Sro-
dowisko quote

bardzo tadna poezja bardzo tadna poezja bardzo tadna poezja
bardzo tadna poezja bardzo tadna poezja bardzo tadna poezja
bardzo tadna poezja bardzo tadna poezja bardzo tadna poezja
bardzo tadna poezja bardzo ladna poezja

Tutaj nalezy skonczy¢ strone (znalezé jak).



Teraz pobawimy sie listami;
srodowiska enumerate, itemize, description,
»Sprobowaé” osiagnaé efekt jak ponizej:

1. Taka lista:

e wyglada

— dmiesznie.
2. Pamietaj:

Glupoty nie stajg sie madroéciami, gdy sie je wyliczy.

Madrosci mozna elegancko zestawia¢ w wyliczeniach.

I wreszcie ,matematyka”, ktora nalezy po prostu napisac.
Réwnanie (f(x) = 2z) mozna zapisaé:
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Srodowisko {array?} do tworzenia tabel i macierzy:

pierwsza
1 22 3
99 5 22
druga
1 22 3
99 5 a?
trzecia

1223+1
99 5 2 2



